
 
                    

Referat fra GENERALFORSAMLING I FORBINDELSE MED SELSKABETS ÅRSKURSUS 
Fredag den 26. januar 2024, kl. 17.30 

 
 

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Formandens beretning  

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

4. Fastlæggelse af kontingent for ordinære medlemmer og for studiemedlemmer 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af bestyrelse  

7. Valg af formand 

8. Valg af suppleant (note 2) 

9. Valg af revisorer 

10. Næste DSKOF møde  

11. Eventuelt 

 

Ad 1: Karina Bendixen blev valgt til dirigent. Dorthe Rasmussen blev valgt til referent 

 

Ad 2: Formanden fortalte om åres aktiviteter: Der har ikke været så mange, andet end Årskurset 2023 i Kbh. 

 Her gav oplægsholder Dr. Daniele Manfredini, Professor, Università di Siena, anledning til en god debat. 

 Fernando Exposto vil tænke på, hvordan foreningen kan øge sine aktiviteter, evt. ved online-oplæg på 

Teams eller Zoom, fra forskere eller andre eksperter der har noget der kan være interessant for vores 

medlemmer. 

 

Ad 3: Regnskabet blev fremlagt af kasserer Katharina Axtmann Petersen. Sidste års kursus gav et overskud 

på 22.556,00 kr. Det betyder at foreningen pr. 31.12.23 har en formue på 225.139,88 kr. 

 Dette års kursus forventes at tage lidt af formuen, da vi ikke var så mange deltagere. 

 Generalforsamlingen er dog enig i, at det ikke er Foreningens mål at tjene penge. Vi skal have en formue 

der kan garantere for, at der er kapital til at betale for kursusgivere og kursussted, så bestyrelsen ikke 

hæfter med egne penge. 

 Regnskabet blev godkendt, mod en lettere redigering, så revisor er tilfreds. 

 

Ad 4: Kontingentet fastholdes til 350 kr. for medlemmer og 50 kr. for studerende. 

 

Ad 5: *Formanden har et forslag til, at andre faggrupper, f.eks. fysioterapeuter, kiropraktorer eller lign. 

sundhedsfaglige, kan søge om medlemskab. Ved nærlæsning af vedtægterne er det faktisk muligt, at 

ikke dansk autoriserede tandlæger og andre sundhedspersoner, kan søge om optagelse i foreningen. 

 * Kassereren forslår at vi giver rabat til studerende, når de deltager i Årsmødet. Det kan være ½ pris. 

 Forslaget godkendes. 

  

Ad 6: Katharina Axtmann Petersen og Dorthe Rasmussen genvælges. De er begge valgt ind flere gange, men 

da der ikke er modkandidater, vil bestyrelsen ikke kunne få udfyldt sine pladser, og de er villige til 

genvalg. 

   

 Bestyrelsen består i øjeblikket af:  

 Fernando Exposto – Formand, Aarhus Tandlægeskole             

                Sara Baram - Sekretær, Københavns Tandlægeskole  

 Katharina Axtmann Petersen – Kasserer, Praksis i København 

 Dorthe Rasmussen – Kommunal Tandpleje, Randers 

 Bestan Abdullah Mohamed Diyanay, Københavns Tandlægeskole 

 

Ad 7: Ikke på genvalg 



 
 

Ad 8: Lene Baad-Hansen genvælges som suppleant 

 

 Suppleanter:  Lene Baad-Hansen og Karina Bendixen. 

 

Ad 9:  Susanne Rames genvælges som revisor. 

 

Ad 10: Næste Årsmøde er 24.1.2025 i Kbh. med efterfølgende generalforsamling. 

 Katharina, Sara og Bestan finder lokale. Formanden og bestyrelsen finder ud af emne og 

oplægsholdere. 

 

Ad 11: Forslag:  

 * At reducere kursusafgiften til Årsmødet for medlemmer, for at bruge noget af formuen. Det indtænkes 

til næste gang 

 * Zoom-møde til f.eks. august med et oplæg til medlemmerne. Det kunne være Oluf Borreby Pedersen 

omkring ”Gut-brain”. Eller Nicklas Bredborg (har skrevet Gobler ældes baglæns og Vanedyr) 

 Emne til Årsmøde: Burning mouth syndrome. Hyposalivation, halitosis, …. 

  Vi kan indtænke uddeling af en TMD-pris til næste Årsmøde, med oplæg af pris-vinderen. 

 

På vegne af generalforsamlingen 

Dorthe Rasmussen.  

 


